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922 LETTO CON ROSE E TESTATA 
IMBOTTITA CAPITONNÈ IN ECOPELLE 
“STAR LIGHT” 
misura interna cm 163 x 193 per rete cm 160 x 190
BED WITH ROSES AND  DEEP-BUTTONED,
“STAR LIGHT” FAUX LEATHER HEADBOARD
internal size cm 163 x 193 base size cm 160 x 190
cm 184 x 205 x 178 h.

932 LETTO KING CON ROSE E TESTATA 
IMBOTTITA CAPITONNÈ IN ECOPELLE 
“STAR LIGHT” 
misura interna cm 183 x 203 per rete cm 180 x 200
KING SIZE BED WITH ROSES AND 
DEEP-BUTTONED, “STAR LIGHT”
FAUX LEATHER HEADBOARD
internal size cm 183 x 203 
base size cm 180 x 200
cm 204 x 215 x 178 h.

904/L COMODINO CON 3 CASSETTI
3-DRAWER NIGHTSTAND
cm 60 x 39 x 69 h.

908/L POUFF IN ECOPELLE “STAR LIGHT”
POUFFE IN “STAR LIGHT” FAUX LEATHER
cm 50 x 50 x 48 h.

901/L ARMADIO 4 ANTE BATTENTI 
CON SPECCHI INTERNI
WARDROBE WITH 4 HINGED DOORS, 
INTERNAL MIRRORS
cm 293 x 71 x 263 h.

903/L COMÒ CON 4 CASSETTI
4-DRAWER DRESSER
cm 126 x 57 x 107 h. 

907/L TOILETTE CON 7 CASSETTI 
7-DRAWER DRESSING TABLE
cm 183 x 44 x 78 h.

982 LAMPADA LIPARI IN FOGLIA 
ORO PER COMODINO CON 
PARALUME IN TESSUTO “G066.08”
LIPARI BEDSIDE LAMP IN GOLD LEAF 
WITH SHADE IN “G066.08” FABRIC
cm 39 h.

981 LAMPADA LIPARI IN FOGLIA 
ORO PER COMÒ CON PARALUME 
IN TESSUTO “G066.08””
LIPARI DRESSER LAMP IN GOLD LEAF 
WITH SHADE IN “G066.08” FABRIC
cm 66 h.

980 PIANTANA LIPARI IN FOGLIA 
ORO CON PARALUME IN TESSUTO 
“G066.08”
LIPARI FLOOR LAMP IN GOLD LEAF 
WITH SHADE IN “G066.08” FABRIC
cm 150 h.

965 DIVANO IN PELLE
LEATHER SOFA
cm 300 x 110 x 85 h.

966 POLTRONA IN PELLE
LEATHER ARMCHAIR
cm 123 x 106 x 85 h.

906 POLTRONA BAROCCA ORO ANTICO 
IN TESSUTO FLOU “G076.09”
ANTIQUE GOLD FINISH BAROQUE ARMCHAIR 
IN FLOU “G076.09” FABRIC
cm 94 x 80 x 113 h.

905/L  SPECCHIERA 
PER COMÒ
MIRROR FOR DRESSER
cm 102 x 108 h.

910/L SPECCHIERA 
PER TOILETTE 
DRESSING TABLE MIRROR 
cm 135 x 113 h.

953/L TAVOLO RETTANGOLARE 
ALLUNGABILE 
con due allunghi laterali da cm 45
RECTANGULAR EXTENSION TABLE 
with two 45cm side extensions
cm 190/280 x 110 x 78 h.

955/L TAVOLO QUADRATO 
con due allunghi laterali da cm 45
SQUARE EXTENSION TABLE 
with two 45cm side extensions 
cm 120/210 x 120 x 78 h.

954/L  SEDIA IN TESSUTO 
“NF071.011”
CHAIR IN “NF071.011” 
FABRIC
cm 59 x 68 x 108 h.

958/L TAVOLINO DA FUMO
RETTANGOLARE
RECTANGULAR COFFEE TABLE
cm 130 x 80 x 50 h.

959/L CREDENZA PORTA TV 
2 ANTE E VANO A GIORNO 
TV SIDEBOARD WITH 2 DOORS 
AND OPEN COMPARTMENT
cm 186 x 57 x 70 h.

952/L CREDENZA 2 ANTE E 3 
CASSETTI 
SIDEBOARD WITH 2 DOORS AND 
3 DRAWERS
cm 184 x 57 x 106 h.

957/L VETRINA 1 ANTA E 1 CASSETTO,
CON SCHIENALE A SPECCHIO, RIPIANI 
IN CRISTALLO E FARETTO INTERNO 
1-DOOR 1-DRAWER DISPLAY CABINET 
WITH MIRRORED BACK, GLASS SHELVES 
AND INTERIOR SPOTLIGHT
cm 90 x 46 x 216 h.

951/L VETRINA 3 ANTE E 3 CASSETTI,  
SCHIENALE IN TESSUTO “NF070.011”, 
FARETTI INTERNI E RIPIANI IN CRISTALLO 
3-DOOR 3-DRAWER DISPLAY CABINET 
WITH BACK IN “NF070.011” FABRIC, 
INTERIOR SPOTLIGHTS AND GLASS SHELVES
cm 174 x 48 x 234 h.

- GUIDE CASSETTI CON SISTEMA BLUMOTION
- Drawers with Blumotion slides

964/L CAPOTAVOLA IN TESSUTO 
“NF071.011”
CARVER CHAIR IN “NF071/011” FABRIC
cm 59 x 68 x 108 h.

960/L  PORTA LCD
LCD STAND
cm 160 x 116 h.

DOTAZIONE INTERNA 
ARMADIO:
2 appendiabiti piccoli
1 appendiabiti grande
1 ripiano grande
3 ripiani piccoli
1 cassettiera con 4 cassetti  

INSIDE EQUIPMENT:
2 small closet rods
1 large closet rod
1 large shelf 
3 small shelves
1 chest of drawers 
with 4 drawers
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904 COMODINO CON 3 CASSETTI
3-DRAWER NIGHTSTAND
cm 60 x 39 x 69 h.

908 POUFF IN ECOPELLE “STAR LIGHT”
POUFFE IN “STAR LIGHT” FAUX LEATHER
cm 50 x 50 x 48 h.
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901 ARMADIO 4 ANTE BATTENTI 
CON SPECCHI INTERNI
WARDROBE WITH 4 HINGED DOORS, 
INTERNAL MIRRORS
cm 293 x 71 x 263 h.
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DOTAZIONE INTERNA 
ARMADIO:
2 appendiabiti piccoli
1 appendiabiti grande
1 ripiano grande
3 ripiani piccoli
1 cassettiera con 4 cassetti  

INSIDE EQUIPMENT:
2 small closet rods
1 large closet rod
1 large shelf 
3 small shelves
1 chest of drawers with 
4 drawers

903 COMÒ CON 4 CASSETTI
4-DRAWER DRESSER
cm 126 x 57 x 107 h. 

907 TOILETTE CON 7 CASSETTI 
7-DRAWER DRESSING TABLE
cm 183 x 44 x 78 h.

954  SEDIA IN TESSUTO “NF071/011”
CHAIR IN “NF071/011” FABRIC
59 x 68 x 108 h.

958 TAVOLINO DA FUMO
RETTANGOLARE
RECTANGULAR COFFEE TABLE
cm 130 x 80 x 50 h.

964 CAPOTAVOLA IN TESSUTO “NF071/011”
CARVER CHAIR IN “NF071/011” FABRIC
cm 59 x 68 x 108 h.

959 CREDENZA PORTA TV 
2 ANTE E VANO A GIORNO 
TV SIDEBOARD WITH 2 DOORS 
AND OPEN COMPARTMENT
cm 186 x 57 x 70 h.

952 CREDENZA 2 ANTE E 3 CASSETTI 
SIDEBOARD WITH 2 DOORS 
AND 3 DRAWERS
cm 184 x 57 x 106 h.

951  VETRINA 3 ANTE E 3 CASSETTI,  
SCHIENALE IN TESSUTO “NF070.011”, 
FARETTI INTERNI E RIPIANI IN CRISTALLO 
3-DOOR 3-DRAWER DISPLAY CABINET 
WITH BACK IN “NF070.011” FABRIC, 
INTERIOR SPOTLIGHTS AND GLASS SHELVES
cm 174 x 48 x 234 h.

957  VETRINA 1 ANTA E 1 CASSETTO,
CON SCHIENALE A SPECCHIO, RIPIANI 
IN CRISTALLO E FARETTO INTERNO 
1-DOOR 1-DRAWER DISPLAY CABINET 
WITH MIRRORED BACK, GLASS SHELVES 
AND INTERIOR SPOTLIGHT
cm 90 x 46 x 216 h.

- GUIDE CASSETTI CON SISTEMA BLUMOTION
- Drawers with Blumotion slides

902/P LETTO CON TESTATA IMBOTTITA 
CAPITONNÈ IN ECOPELLE “STAR LIGHT” 
misura interna cm 163 x 193 per rete cm 160 x 190
BED WITH DEEP-BUTTONED, “STAR LIGHT” 
FAUX LEATHER HEADBOARD
internal size cm 163 x 193 base size cm 160 x 190
cm 190 x 213 x 145 h.

912/P LETTO KING CON TESTATA IMBOTTITA 
CAPITONNÈ IN ECOPELLE “STAR LIGHT”
misura interna cm 183 x 203 per rete cm 180 x 200
KING SIZE BED WITH DEEP-BUTTONED, 
“STAR LIGHT” FAUX LEATHER HEADBOARD
internal size cm 183 x 203 base size cm 180 x 200
cm 210 x 223 x 145 h.

905 SPECCHIERA PER COMÒ
MIRROR FOR DRESSER
cm 102 x 108 h.

910 SPECCHIERA PER TOILETTE 
DRESSING TABLE MIRROR 
cm 135 x 113 h.

953 TAVOLO RETTANGOLARE 
ALLUNGABILE 
con due allunghi laterali da cm 45
RECTANGULAR EXTENSION TABLE 
with two 45cm side extensions
cm 190/280 x 110 x 78 h.

955 TAVOLO QUADRATO 
con due allunghi laterali da cm 45
SQUARE EXTENSION TABLE 
with two 45cm side extensions
cm 120/210 x 120 x 78 h.

960  PORTA LCD
LCD STAND
cm 160 x 116 h.

906 POLTRONA BAROCCA ORO ANTICO 
IN TESSUTO FLOU “G076.09
ANTIQUE GOLD FINISH BAROQUE ARMCHAIR 
IN FLOU “G076.09” FABRIC
cm 94 x 80 x 113 h.

982 LAMPADA LIPARI IN FOGLIA 
ORO PER COMODINO CON 
PARALUME IN TESSUTO “G066.08”
LIPARI BEDSIDE LAMP IN GOLD LEAF 
WITH SHADE IN “G066.08” FABRIC
cm 39 h.

981 LAMPADA LIPARI IN FOGLIA 
ORO PER COMÒ CON PARALUME 
IN TESSUTO “G066.08””
LIPARI DRESSER LAMP IN GOLD LEAF 
WITH SHADE IN “G066.08” FABRIC
cm 66 h.

980 PIANTANA LIPARI IN FOGLIA 
ORO CON PARALUME IN TESSUTO 
“G066.08”
LIPARI FLOOR LAMP IN GOLD LEAF 
WITH SHADE IN “G066.08” FABRIC
cm 150 h.

965 DIVANO IN PELLE
LEATHER SOFA
cm 300 x 110 x 85 h.

966 POLTRONA IN PELLE
LEATHER ARMCHAIR
cm 123 x 106 x 85 h.
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CERTOSA tessuti e pelli / fabrics and leathers
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NF070.011  NF071.011  

G076.09G066.08   G066.07  

ECOPELLE STAR LIGHT
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21/A  NOCE

CERTOSA finiture / finishes
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21/B  LACCATO


